
     
       PLANINSKO DRUŠTVO KONJICE 

                                     vabi v soboto, 29. junija 2024,  
                             v Gozd Martuljek in sotesko ter vrhove nad njim 

 

Martuljški slapovi in Rutarski Vršič 
 

Odhod ob 5.uri z avtobusne postaje v Konjicah. 
 
Pod eno najatraktivnejših slovenskih gora, Špikom, 
bomo poiskali dva fantastična slapova. Še posebej 
spektakularen je Zgornji Martuljkov slap, ki v belem 
skalnatem objemu pada preko mogočne stene, 
stezico povsem do njega pa popestri še kratek 
plezalni odsek. Pot je sicer večinoma lahka, vendar v 
bližini slapov teren postane strm in vlažen, zato 
previdnost ni odveč. Čudovit izlet v objemu 
martuljških gora pa dopolni še enkraten ambient in 
domača hrana planšarije Pri Ingotu na poti med 
obema slapovoma! 
             Na voljo bo več različno dolgih poti: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zgornji Martuljkov slap 

  
A. Gozd Martuljek – Spodnji Martuljkov slap – brunarica pri Ingotu:  

Najkrajša, lahka pot skozi sotesko Martuljka do razgledne planine Jasenje, skupno okoli 3 ure hoje. 
 

B. Gozd Martuljek – Spodnji Martuljkov slap – Zgornji Martuljkov slap - brunarica pri Ingotu. 
Daljša in slikovitejša pot, ki se nadaljuje še do Zgornjega slapa, skupno 4 do 5 ur hoje. 
 

C. Gozd Martuljek – Spodnji Martuljkov slap – krnica Za Akom – Rutarski Vršič, 1699 m 
Najdaljša, zahtevna in slikovita tura, ki vodi na razgledni Rutarski Vršič, med sotesko Martuljk in dolino 
Belega potoka in se po lovskih stezah preko Robičeve planine vrne do brunarica pri Ingotu, vodil bo 
Joža, skupno 6 do 7 ur hoje. 
 
 

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov: marjanca61@gmail.com, ali 041 774 728 
Prispevek za avtobusni prevoz je 20 € za odrasle in 10 € za mladino. 
 

            Povratek v Konjice predvidoma do 20. ure.                                    Vodil bo Matjaž in vodniki PD Konjice. 
                                                                                                                                
Udeleženci morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto. 
Poskrbeti je potrebno za dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru in dežju.  
Na poti hrana in pijača iz nahrbtnika oziroma na brunarici pri Ingotu.                                                         JK@2024 
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